

元宵节焰火方案确定,将于2月17日(正月十五)晚8:00到8:30在北京路碧霞湖以北位置燃放,让观众感受欢乐、分享喜悦。

焰火表演将分为五个篇章,采用多种效果的高、中空礼花弹巧妙搭配燃放的方式,以烟花造型为重点,形成高潮迭起、变幻无穷的高空壮观画面。

明晚八点,焰火绽放

以“欢乐元宵”为主题,分五个篇章

本报2月15日讯(见习记者 张永斌)火树银花、九天飞虹……日照市元宵节焰火方案已经确定,将以“欢乐元宵”为主题,分为五个篇章,于2月17日(正月十五)晚精彩上演。

15日,记者从有关部门获悉,日照市元宵节焰火方案已经确定,将于2月17日(正月十五)晚8:00到8:30在北京路碧霞湖以北位置燃放。焰火燃放设计编排将突出“欢乐元宵”这一主题,让观众感受欢乐、分享喜悦。

焰火表演将分为五个篇章,分

别为“礼花缤纷 万众同乐”、“高瞻远瞩 明珠璀璨”、“火树银花 九天飞虹”、“开拓进取 姹紫嫣红”和“难忘今宵 再造辉煌”。将采用多种效果的高、中空礼花弹巧妙搭配燃放的方式,以烟花造型为重点,形成高潮迭起、变幻无穷的高空壮观画面。

据了解,燃放烟花和礼花弹类型造型多样,新颖别致。造型弹主要有仿真宫灯弹、闪烁艺术弹、激光焰火弹、拉手造型弹、环类艺术弹和

特殊图案艺术弹等。礼花弹主要有菊花、牡丹、椰子、冠菊、光带、垂柳、闪光和银波变色类等类型。到时市民可大饱眼福,享受一场华丽的视觉盛宴。

据介绍,为确保燃放安全及燃放节奏,届时将采用电脑与电子同步器配合燃放点火和燃放,一筒一弹,不重复装填礼花弹,由具有国家A级燃放资格的公司现场燃放。

灯会现场

32个摊车无偿提供

本报2月15日讯(见习记者 张永斌)元宵节灯会期间,将在举办地市政府广场附近设32个便民摊车,无偿提供给商贩使用,方便市民购物,有关部门还将在现场巡逻,保障市民游玩秩序。

15日,记者从日照市城市管理执法局获悉,元宵节灯会期间,将在主办地市政府广场附近设立32辆统一样式的便民摊车。这些摊车将集中在泰安路西段北侧(东至泰安路北京路路口、西至自来水公司门口)和泰安路东段北侧(东至国际大厦南门路口、西至烟台路泰安路路口)设置。届时该局执勤人员将本着便民、利民的原则,按照实际情况在两处位置分配便民摊车数量。

灯会期间,市城市管理局执法人员将采取疏堵结合的方式,设立7个固定岗,负责把小商小贩疏导至便民摊点和元宵节灯会外围,而这些便民摊车将全部无偿提供给商贩使用。为保持卫生、服务市民,便民摊点将实行卫生“三包”制度,各商贩必须自备垃圾回收设施,不留垃圾物品,做到人走场清。

据了解,元宵灯会期间是人流、物流集中的高峰期,市城市管理执法局还将设立4组流动巡逻岗做好市民及车辆的疏导工作。据介绍,煤气罐、烧烤箱等易燃易爆物品将禁止进入灯会展区,以消除安全隐患。

电子彩灯受追捧

元宵节将至,各大单位忙着布置花车,市民忙着装饰房子,这就少不了要用到火红的花灯。漂亮的电子彩灯受到不少市民的追捧。

见习记者
张照朋 摄

